



В Республике Башкортостан бывший директор унитарного предприятия предстанет перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий и растрате

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора Государственного унитарного предприятия Республики Башкортостан «Управление административными зданиями» по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных частями 1 и 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), частями 3 и 4 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата).

Как установлено следствием, обвиняемая будучи директором ГУП РБ «УАЗ» давала незаконные указания подчиненным сотрудниками с 2015 по 2018 год оплачивать коммунальные и иные услуги за нежилые помещения, переданные в аренду ООО «Аврора плюс», ООО «Восток» и ООО «Марат», а также за счет предприятия был произведен ремонт одного из арендованных объектов, используемого под торговые помещения, в то время как бремя оплаты коммунальных услуг и проведения ремонта по договорам лежало на арендаторе.

Аналогичным образом за счет средств предприятия оплачивались коммунальные платежи помещений, которые были проданы ООО «Аврора плюс» за период, когда право собственности уже перешло к новым правообладателям.

Кроме того, после продажи одного из нежилых зданий ООО «Марат» ремонтная бригада сотрудников ГУП РБ «УАЗ» с февраля по август 2017 года осуществляла строительные работы на данном объекте, при этом используя оборудование и строительные материалы ГУП РБ «УАЗ», а также им выплачивалась заработная плата за счет предприятия.

Помимо этого, в 2018 году ГУП РБ «УАЗ» было продано ООО «Аврора Плюс» помещение, расположенное на территории города Уфы, числящееся как старая котельная за 872 тыс. рублей. В действительности же, на этом месте была построена новая котельная, где был осуществлен монтаж дорогостоящего оборудования. Расходы на строительство данного объекта составили около 10 млн рублей. Данные факты были намерено скрыты во время оценки с целью многократно занижить рыночную стоимость объекта.

Также по указанию обвиняемой за счет предприятия было оплачено услуги якобы за охрану зданий предприятия на общую сумму свыше 2 млн рублей, хотя фактически данные услуги не



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

предоставлялись, а нанятые сотрудники являлись разнорабочими на объектах недвижимости прежнего руководителя обвиняемой, который также являлся ее близким знакомым.

В результате преступных действий обвиняемой нарушены права и законные интересы общества и государства, а также ГУП РБ «УАЗ» причинен материальный ущерб на общую сумму свыше 40 млн рублей.

В ходе следствия ООО «Аврора Плюс», ООО «Восток» и ООО «Марат возместили часть причиненного ущерба предприятию в общей сумме свыше 16 млн рублей. В настоящее время принимаются меры, направленные на полное возмещение причиненного ущерба.

Обвиняемая не признала вину в совершенных преступлениях.

В настоящее время обвинительное заключение по делу утверждено, после вручения его копии обвиняемому уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Января 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1433342>